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ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΟΔΗΓΟΥ ΕΥΡΕΣΗΣ ΤΩΝ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΗΣ 
ΙΣΧΥΟΥΣΑΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΟΠΩΣ ΕΚΠΟΝΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Α.Κ.Π. 
 
Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι         
                                               
Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών δημοσίευσε σε ηλεκτρονική μορφή μέσω της 
ιστοσελίδας της, την επικαιροποιημένη έκδοση του οδηγού εύρεσης των κωδικοποιημένων 
διατάξεων της νομοθεσίας, που αφορά τους υπαλλήλους του Πυροσβεστικού Σώματος, όπως 
έχει διαμορφωθεί και ισχύει μέχρι τις 23 - 3 - 2014.  
 
Η νέα σημαντική και υπεύθυνη πρωτοβουλία της παράταξης, πραγματοποιείται στα πλαίσια της 
συνεχόμενης ενημέρωσης όλων των εργαζομένων, για τις παραμέτρους που καθορίζουν τις 
εξελίξεις στην εργασιακή και επαγγελματική τους υπόσταση, ώστε και μέσω της απαιτούμενης 
γνώσης, να ισχυροποιηθούν και να συμβάλλουν καταλυτικά στη μεγαλύτερη ενίσχυση του 
πυροσβεστικού και του εργατοϋπαλληλικού κινήματος. 
 
Η ηλεκτρονική έκδοση της Ε.Α.Κ.Π. παρέχεται για προσωπική χρήση των επισκεπτών της 
ιστοσελίδας της και απαγορεύεται να αναπαραχθεί και να διακινηθεί από οποιονδήποτε, με την 
επιφύλαξη των συνεπειών που προκύπτουν από την κλοπή πνευματικής ιδιοκτησίας. 
 
Ο συγκεκριμένος περιορισμός πραγματοποιείται για να αποτρέψει την εκμετάλλευση της 
κωδικοποίησης της νομοθεσίας, από τους εκπροσώπους του κυβερνητικού συνδικαλισμού για 
ατομικά και συντεχνιακά οφέλη όπως έχουν πράξει και κατά το παρελθόν, επιχειρώντας να 
καλύψουν τα τεράστια κενά που παρουσιάζουν με τη συνειδητή αδράνειά τους, σε όλα σχεδόν 
τα επίπεδα της συνδικαλιστικής δραστηριότητας. 
 
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι 
 
Η εκπόνηση ενός τόσο σημαντικού έργου από την Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών, 
αποτελεί ένα επιπλέον εφόδιο για όσους συναδέλφους επιθυμούν να μάθουν, αλλά και να 
παλέψουν για ένα καλύτερο αύριο για τους ίδιους και τις οικογένειες τους.  
 
 
 

Για την Ε.Α.Κ.Π.  
Η Εκτελεστική Γραμματεία  
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